



В Калининграде местный житель предстанет перед судом по обвинению в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области завершено расследование уголовного дела в отношении одного из жителей областного центра. 38-летний мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По версии следствия, обвиняемый в мае-июле 2017 года, действуя от имени своего отца, являющегося индивидуальным предпринимателем, оказывал услуги по организации и доставке комплексного горячего питания для сотрудников одного из акционерных обществ, занимающегося прокладыванием электрических сетей. В период с 18 по 20 июля 2017 года обвиняемый осуществлял производство и раздачу готовых блюд работникам указанной организации с нарушением требований федерального законодательства в сфере защиты прав потребителей, а также с нарушением санитарных норм и правил. В результате оказания услуг ненадлежащего качества пищевые отравления получили 54 сотрудника предприятия – студенты стройотряда из разных регионов страны, из которых четверо проходили лечение в инфекционной больнице Калининградской области.

Расследование уголовного дела представляло особую сложность, обусловленную большим количеством лиц, подлежащих признанию потерпевшими, проживающих в Москве, Московской, Ленинградской, Калининградской, Ростовской, Курской, Архангельской, Ульяновской, Волгоградской, Кировской, Брянской, Владимирской, Оренбургской, Тульской областях, республиках Башкортостан, Мордовия, Дагестан, Саха-Якутия, Ингушетия, Чувашской Республике и Краснодарском крае. В ходе предварительного следствия проведен ряд комиссионных судебно-медицинских экспертиз, допрошены свидетели, изучена необходимая документация, к материалам уголовного дела приобщены материалы проверки управления Роспотребнадзора по Калининградской области.

Вину в совершенном преступлении мужчина не признал, вместе с тем следствием собрано достаточно доказательств, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

27 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1286028>